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Makcarnls
1) binimginik: Okywbinapabl ayblidla ecenten binyre,
forukanblK ecentepai wewyre garabinaHabipy;

2) JambiTywbinbik: OkyLblNapabliH OMbIH XKETKI3e binyiH
XXOHe On epICiH AaMbITY.

3) Tepbuenik: OkyLwbinapabl YUbIMLbINAbLIKKA,
VKBINTBINbIKKA, A9N4iKKe Topoueney.



LLlapTbl 10 cypak koubinaabl, KOUblFaH
CypakTapfa Te3 Xayan bepy Kepek
bonagbl. OKyLbl )Xayabbl 5 banablkK
XymnemeH baranaHagsbl.



AuHYp 2 nupamuaa, aja I'yanyp 3 nupamuaa
KypacThIipabl. EKi KbI3 Hellle mupaMuaa Kypactbipabl?

«S KymbIpTKa 10 MUHYTTA MiCedi, 2 JKYMBIPTKA
me?»

Kipmi 3 canbIpayKyJj1ak, aj THIH S CAaHbIPAYKYJIAK

KUHAABLL.OJ1ap 0apJIbIFbl Hellle CAHBIPAYKYJIAK KUHAAbI?

oJKeci 0ajacbIHaH 25 ’Kac YJIKeH, Hellle KbLJIIaH
KeiliH 0aJsiackl dkeciHeH 30 xac Kiuri 001aab1?»

AIOFa TyFaH KYHiHe apHaln TaHepTeH 6 0elike 0aJ,
TycTe 3 06lIKe 0a dKeAi. Aroaa 0apJbIFbl Helle 0olIKe 0aJ1
001bI1?

«TyHekyc Tapa3biia 0ip agrbIMeH Typranaa 12 kr
TapTaabl. AJl erep exi asgsFbIMEeH TYPCa KaHIIA TapTaabl?»

Apmanaa 6 mamnuHa, aja Epiaanga 3 MmaimuHa keM
0os1abl. Epianaa Hemle MamuuHa doap?



«¥wak A kanacblHaH B kanacbkiHa 1 caf. 20 MUHYT
ywaabl aa, kantkanga 80 muH. ¥wtel. CebebiH TyciHaipiHAaep.

Cayne 4 cypet cangbl, an Anryn 2cypeT Kem cangsbl.
AUryn Hewle cypet cangbl?

Yw nap art 30 kM wanca, ap aT kaHLwa wabagbl?

TWiH 7 XaHfakK, an anMaHbl 5-ke kem xuHagbl. ThiH
KaHLa anmMa XuHaabl?

«CtonabiH 4 bypbilwbl 6ap. bip OypbILLbIH KECIn
TacTaraHOa Helle Oypbillbl Kanagbl?»

1-CbIHbIN YcTenaiH ycTiHae 7 ToKall XaTTbl.AKaH 2 ToKall Xefl.
YcTtenaiH yCTiHAe Helle Tokall Kanabl?
«Kbin1 oH eki anabiH iwiHae 30 xeHe 31 caHOapbl
aybiCcbIn OTbipaabl, An 28 caHbl Kan anaa kesgeceni?»
AnMaHHbIH KiTabbiHaa 9 6eT 6ap.OHbIH 4 BETIH OKbIAbI.
AMaH Hewe OKUTbIH OeT Kkanabl?

« YW TYMeKyC yLbIn Kene XaTtTbl. AHLLbI onapabiH
bipeyiH aTbin angbl. OnapablH KaHLWAack! Kanabl?»
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durypanapablH KaHaam oeniri
boanfaH?
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1 OMBbIHWbIKTbIH DafacblH Kanau
oinyre 6onaabl?
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burypa: (10 ynan). CypetTte 6apbiFbl




< urypa:
apsbIFbl KaHWwa ywoypbiw 6ap?
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3) Aybl3Llia ecenten ymnpeH (10 ynan). TemeHaeri kecteqeri
caHgapabl TIriHEH, KenaeHeHIHEH ecenTereHae, coHagan-akK
kenbeyiHeH e KOCbIn ecentereHae KocbiHObl «9»
bonaTtbiHOaM eTin opHanacTbipbIHAAP.




3) Aybl3lia ecenten ymnpeH (10 ynan). TemeHageri kecteqeri
caHgapabl TIriHEH, KenaeHeHIHEH ecenTereHae, TKoCbIHAbI
«10» bonaTblHOAW €TiN OpHanacTbIpbiHAAP.




1)

Kim Tankbip?

TankbipablKTapblH 6anKay MakcaTbiHAa
LbIPNBbIMEH XXYMbIC XYpPrisineal.
16 cipeHKeHi cypeTTe KepceTisireHaen eTin
OpHanacTbip. TeK eKi CipeHKeHI FaHa

aybICTbIPbIN KOO apKbljibl 6eCcTiH OpHbIHA TOPT
lWapLWblHbl Kasan wbliFapyfa 6onaabi?

>KayaOb!:




1)

Kim Tankbip?

TankbipablKTapblH 6anKay MakcaTbiHAa
LbIPNBbIMEH XXYMbIC XYpPrisineal.

EKi Wapwbl KanaTblHAAW €Tin, eKi TagKLaHbl
ajbin TacTa.

>KayaOb!:
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KopbITbIHAbI

KeLwimi3aiH, COHFbl COTI Taan Kanabl,

An, Kasip sginkasblfiap ces3 anagsbl.
Kewwimi3giH xXeHimnasgapbiH aHblKTan,
MakTay Karas, CblinfbIKTapblH Tancklipagbl.

CaubiC COHbIHAA Ka3blnap ankachkl ynanm caHbl
OoWbIHLLA XEHICKE XXEeTKEH TOMNTbl aHblKTanabl. CanbicKka
benceHe KaTbIiCKaH OKyLUbl1lap MapanarTtanagbl.
OcblHOau onbiH cabakTapbl OKYyLUbINapabliH ON-epiCiH
OaMbITbIMN N@Hre AereH Kbl3blfyLbINbIiFbIH apTThipaabl.

-



AJl eHIi JAUIKA3bLIAP AJKACHI HIelKeHme 0i3 ¢gokyc oiiHai
TYPAUBIKa

O3iH Ke3 KeJITeH CaH oiljiay OMJIAaFaH CAHBIHHBIH Kai

Karapjaa TYPraHbIH auT. MeH CoJ1 OMJIAaraH CaHbIHAbI TAYbII
OepeMiH.



©3iH Ke3-KereH caH omMna, ounaraH CaHbiHHbIH Kau KaTtapaa
TYPFaHbIH aUT. MeH con onnaraH caHbiHAbl Taybin 6epeMiH.
LLlewyi: Tabnuua 6binan xacanraH. baraHaarbl 6ipiHLLI caHAapbIH
KOCKaH/Aa, OWnaFaH caHaap WbiFbin OTbipaabl. On ywiH POKYCHUKTIH
anabiHaa Tabnuua 6onysl kepek. Mbicansbl:
I I II1 IY Y Y1
8 1 16 4 32 2

AWTanbIK ounaraH caHbiMbI3 41 caHbl 605cbiH. On I, II »aHe Y
KaTapnapaa kesgeceni. byn katapaa opHanackaH 6ipiHLui
undpnapsl: 8, 1 xxaHe 32.

8+1+32=41
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